



№ 31(1003)

Еженедельная газета
городского округа Троицк
в городе Москве

ГОРОДСКОЙ РИТМ



Среда 7 августа 2024

Издаётся Троицким
информационным
агентством

сайт: троичкинформ.москва

e-mail: troitskinform@mail.ru



КОЛОНКА ГЛАВЫ

С Днём строителя!

Во второе воскресенье августа свой праздник отмечают строители и представители специальностей, которые имеют отношение к проектированию, возведению, ремонту и обслуживанию сооружений: инженеры, проектировщики, монтажники, каменщики, штукатуры, руководители рабочих бригад, а также те, кто отвечает за доставку стройматериалов и обеспечивает нормальное функционирование стройплощадок. К торжеству присоединяются студенты, аспиранты, преподаватели и выпускники профильных учебных заведений. Конечно же, это и праздник участников строительных отрядов.



Дома и дороги, мосты и социальные объекты, даже космодромы и полярные станции – всё это создано руками строителей. Они работают подчас в тяжелейших условиях вечной мерзлоты, под палящими лучами южного солнца, тропическими ливнями и ураганными ветрами... Сильные мужественные люди самой мирной профессии на свете!

Дорогие строители, спасибо за ваш труд! Мы ежедневно пользуемся его результатами, но редко благодарим. Ваш праздник – замечательный повод сделать это. Здоровья вам, счастья, семейного благополучия! Пусть долгие годы стоят сооружения, построенные вашими руками. Хорошей, интересной работы и незабываемого отдыха!

Глава г.о. Троицк
Владимир ДУДОЧКИН

стр. 2

Уроки летнего слёта

Прощальные танцы и песни, от которых многие не могут сдержать слёз... На импровизированной сцене – торжественное закрытие смены и последний номер в исполнении вожатых. В зале сидят школьники: три отряда участников юбилейной (15-й) летней молодёжной конференции.

А началось всё в 2011 году. Идея провести образовательный слёт для подростков пришла Марии Григоренко. «Я задумывалась над созданием такого лагеря, ещё будучи школьницей, – рассказала она. – Потому что сама всегда была активисткой, окончила школу комиссарского мастерства, работала вожатой, и была очень рада, когда моя мечта смогла осуществиться». Идея понравилась главе Троицка Владимиру Дудочнику, и он сразу её поддержал. На тот момент Мария работала в школе №4 учителем математики, потом заместителем директора. И даже когда стала директором фонда

«Байтик», несмотря на занятость, детище своё не оставила. Каждый год, а иной раз и дважды в год, она проводила конференцию для подростков с выездом в различные санатории, где они не только отдыхали и заводили новых друзей, но и получали знания. «Я рада тому, как развивается проект, довольна его участниками, это всегда активные, неравнодушные, творческие ребята, открытые новому опыту, – сказала Мария. – Мы предлагаем им разные форматы: психологические тренинги, спортивные и интеллектуальные игры, к нам приезжают интересные спикеры, подростки получают новый опыт в самых разных областях». Тема конференции каждый год меняется. В этом году смена называлась «Семья – курс на будущее» и была посвящена Году семьи. Местом проведения стал санаторий «Валуево».

**Троицкий
Гуманитарный Центр**
народной помощи

Служба по контракту
☎ 8(495) 851-00-32
ул. Юбилейная, дом 3.

Веробой
Троицк

VHCOM/ZVTROITSH